

# “新动态英语”最新动态：连夜关停 数百万元学费“打水漂”？

## 合肥教育部门提醒：培训机构一次性收三个月以上的学费属违规

日前，市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)、掌中安徽记者接到合肥家长投诉，位于马鞍山路万达广场7号写字楼1501室的新动态国际英语培训机构突然在8月29日下午毫无征兆地关了门，机构大门紧闭，学生家长和授课老师也联系不上机构的任何负责人，“8月28日还在上课呢，29日下午去就没人了……”

记者了解到，新动态国际英语是合肥知名的英语培训机构，在合肥有好几处办学点，如今为何突然人去楼空？家长们一次性缴的一年、两年甚至三年的学费是否有去无回了呢？ □ 本报记者



培训机构大门紧锁，人去楼空

### 现场：培训机构大门紧闭，一夜之间人去楼空

接到投诉后，8月30日上午，记者来到位于合肥马鞍山路包河万达7号写字楼的15楼，走出电梯口便看到一块竖立着的新动态英语广告牌。记者来到1501门前发现，机构大门紧锁，室内空无一人，但透过玻璃看到室内的电脑等办公用品依然齐全，门口也没有张贴任何通

知和告示。记者通过咨询隔壁公司的员工以及写字楼的工作人员发现，新动态的关门的确毫无征兆，甚至大多数人尚未发现该机构当天并未营业。记者随后又来到位于合肥市长江西路置地投资广场6楼的新动态国际英语，也是同样人去楼空，且事发突然，周围人尚未察觉。

### 维权：机构负责人“失联”，数万元课时费还能退吗？

前一天还在上课，第二天突然就关了门，这让交了钱送孩子去学英语的家长感到莫名其妙又心急不已。8月30日上午，多位学生家长来到合肥市包河区教体局，想了解清楚事情真相，以及为已缴出去的学费“讨个说法”。

家长郝女士告诉记者，自己的孩子今年上四年级，她与新动态签了两年的辅导合同：总共60个课时，其中中教30课时，外教30课时，费用总计33000元，折扣后实付28050元。“前一天还在上课呢，这下突然没人了，打电话找谁都找不到，缴了这么多钱，孩子还没上课，能不揪心吗？”郝女士说。

项女士的孩子是今年5月份才报名的新动态英语，总共才上了3个月的课，学费交了16800元，“上个月就陆续有好几个老师辞职，孩子的辅导班也频繁更换老师，没想到才一个多月，就关门了。”当天，也有该机构的授课老师告诉记者，自己这月的工资也没拿到，前一天下午才知道不用去上课了，之前的老师也多是“被遣散”，而不是主动辞职。

据了解，包河万达新动态英语的突然关门，涉及了约200多名学生，学费达数百万元。而参与培训的辅导合同，至少签订了一年，有的甚至两年、三年，学费1万、3万、甚至10万不等。

### 回应：机构没有办学资质，早在一年前就责令整改

记者了解到，合肥新动态国际英语的注册公司名为合肥明仕科技有限公司，成立于2016年，大股东是武汉某公司，而该公司并不具备学科辅导资质。新动态国际英语则是在2004年就已经成立，总部也位于武汉。

记者从包河区教体局下发的责令改正违法行为通知书上了解到，该机构违反了《中华人民共和国教育法》第二十八条“学校及其他教育机构的设立、变更和终止，应当按照国家有关规定办理审核、批准、注册或者备案手续。”

记者获悉，教育部门下发的责令改正违法行为通知

书时间为8月27日，而两天后该机构就悄无声息关了门，既没有通知到学生和家，也未将剩下的学费退还。

据包河区教体局相关负责人介绍，2018年，主管部门就曾向其下发责令整改通知，如今整改期限已到，该机构仍不具备相关资质，于是依法停止其办学行为。

此外，记者从合肥蜀山区了解到，位于长江西路置地投资广场的新动态国际英语是在包河万达店被教育部门关停后，由新动态英语总部直接关停。而截至记者发稿时，该机构仍没有任何负责人出面回应，其对外公开的电话也一直没有打通。

### 提醒： 与培训机构签订的学费 缴纳合同不得超过三个月

没有办学资质为何可以开门办学？一年前就下令整改，为何家长们仍一无所知？针对于家长们的疑问，教育部门相关负责人表示，事实上辖区内持有办学资质证件的辅导机构名单会定期通过班级QQ群、家长微信群以及班会课的形式发送到每位家长和手中，“这些名单在政务网站上也挂了出来，有学科辅导需求的学生和家长可以去正规的持证机构学习，机构也必须将相关办学资质挂在醒目的位置，就是希望家长们能引起足够重视。”

另外，教育部门提醒，合肥市对培训机构的办学收费有明确的规定，与之签订的学费缴纳合同不得超过三个月，也就是说，培训机构不能收缴超过三个月的学费。新动态英语与家长签订的一年、两年甚至三年的辅导合同，其实都属于违规，遇到这种情况家长可以进行投诉举报。

针对此次新动态国际英语疑似携款“跑路”事件，合肥市教育部门表示，由于事件突发，首先需要进行信息摸排，“政府部门正在积极联系新动态英语的法人，接下来需要工商部门、公安部门等协助。”

如今，面对家长们的投诉无门，包河区教体局相关负责人表示，将积极寻找、敦促涉事企业负责人，“如无法联系上法人，建议家长们可以通过法律程序，维护合法权益。”

## 阅读让生活更美好 全民阅读大讲堂走进肥西



星报讯(见习记者王晓露/文 杨硕/图)为进一步营造全民阅读的良好氛围，发挥城市阅读空间的积极作用，合肥市阅读办和市场星报社策划开展“无限极”

阅读让生活更美好——全民阅读大讲堂活动。8月31日，全民阅读大讲堂第六场(肥西专场)在肥西县悦书房·红雨斋城市阅读空间如约开讲。

本次全民阅读大讲堂活动由合肥市阅读办指导，无限极(中国)有限公司冠名，肥西县阅读办、肥西县文化和旅游局主办，市场星报社、肥西县图书馆、肥西县桃花镇文广站、悦书房·红雨斋城市阅读空间承办。

活动开始前，肥西县文化和旅游局副局长刘宝玉致辞。中国作协会员、合肥市文旅局公共服务处副处长夏冬波作为主持人，向在座的观众介绍了本次大讲堂的主讲人裴章传先生。

裴章传先生此次主讲的内容是《肥西出了个刘铭传》。刘铭传与肥西的渊源颇深，而裴章传先生作为安徽省文史馆馆员、一级作家、第四届省作协副主席，曾对刘铭传有过深入研究，也曾出版过《刘铭传

(上下)》等著作。

裴章传先生从刘铭传的出生地开始讲起，讲述了幼时刘铭传家境贫寒，时常受人欺凌。青少年时期的刘铭传生性刚烈，闯荡乡里。在清廷围剿太平军时期，刘铭传投靠了李鸿章，成立淮军中的铭字营，一路打到南京，立下战功。随后，裴章传先生为大家重点讲述了刘铭传是如何带领军队击退法军守卫了台湾以及成为台湾首任巡抚后留守台湾七年的建设壮举。裴章传先生在短短两个小时的时间里，为大家生动地讲述了刘铭传波澜壮阔的一生，迎来了观众们的阵阵喝彩。

活动最后，裴章传先生通过刘铭传晚年归乡赋闲在家依然坚持努力学习的事迹鼓励在场观众学习刘铭传的精神，并激励大家无论到了什么年纪，都要时刻充实自己，做到终身学习。